

# 靓丽分配预案背后 隐藏不少猫腻

## 监管层已盯上“疑点方案”

近期,高送转概念股持续受追捧,已公布高送转预案的天龙集团、山东华鹏、北信源、永和智控、优博讯、瑞和股份等接连强势涨停。同时,今天国际、先进数码、达志科技等具有送转潜力的股票也闻风而动。不过,上市公司推出靓丽分配预案的背后却隐藏着不少猫腻,已引来监管层的关注。



漫画 章丽珍

### 高送转概念股炒作成风

近期公告高送转预案的公司,股价均呈现一字涨停走势。

某分析人士认为,高送转概念股之所以火爆,与市场一致性预期有关,是机构借机炒作和散户跟风哄抬的结果。因为投资者普遍以为高送转传递了公司未来保持高增长的积

极信号,降低了公司股价,提高了股票流动性,打开了股价弹性空间。

果真如此吗?“大比例的送转,都有刺激股价的嫌疑,很难说不存在配合财务投资者、大股东出货的可能。”某业内人士表示,高送转已经形成了完整的市场生物链,“奇

葩”高送转是市场参与各方共同合力的结果。

证监会提醒投资者,高送转实质是股东权益的内部调整,对净资产收益率没有影响。高送转后,上市公司股本总数虽然扩大了,但公司股东的权益并不会因此而增加。市场上部分投机者炒作高送转

概念,伺机从事内幕交易等违法违规行为,投资者应注重理性投资,对于出现异常波动的高送转股票,不要盲目跟风。

某私募经理分析认为,经过短期爆炒后,很多高送转概念股的股价已透支,短期面临很大的投资风险。

### 监管层已盯上疑点方案

前段时间,高送转概念股受到市场热捧,高送转预案一经披露,个股即遭爆炒,已引发监管层的关注。

上周曝“乌龙”高送转的山东华鹏,21日晚间预披露高送转方案后,收到上交所的问询函。山东华鹏同日也收到了上交所问询函,要求披露公司控股股东是否在停牌前就已透露高送转预案,并要求公司按规定召开审议高送转方案的董事会议。

深交所21日表示,重点监控高送转预案等事项。22日,“2016年高送转第一股”永和智控就受到深交所关注,对其高送转预案,要求按规定做出补充披露。同时,对瑞和股份和天龙集团的年度高

送转下发了问询函。

深交所要求瑞和股份补充说明分配预案的筹划过程以及与公司业绩成长性是否相匹配,报告在信息保密和防范内幕交易方面所采取的具体措施,及时报送内幕信息知情人买卖股票的自查报告,以及此次分配预案披露前3个月内投资者调研的情况。

天龙集团22日晚在回复深交所问询函时表示,高比例送转预案不存在炒作股价并配合大股东减持意图,大股东个人以及公司资金压力是其减持的主要理由。

有分析称,如果市场持续疯狂炒作,可能会引发更大力度的监管。

记者 张波

### 靓丽分红背后猫腻不少

对于上市公司推出的靓丽分配预案,投资者还是应该留个心眼。

有意思的是,山东华鹏22日在回复上交所问询函时称,17日高送转传闻出现后,公司向主要股东核实确认管理层未曾认证过此事。控股股东张德华经过几天的考量,为稳定市场预期,保护公司股东

利益,于11月21日提出10转16派2元的分配预案。

奇葩的是,为了满足高送转条件,北信源在推出10转20派0.25的2016年分配预案前完成了定增,以每股18.98元定增6650万股,募资了12.37亿元,每股资本公积金瞬间提升至2.02元。而且,因定增价高于发行期首日前20个交

易日均价,按规定,定增股份无锁定期,11月16日即可上市流通。截至昨日,景顺长城基金、宝盈基金、浙银资本、北信瑞丰基金4家定增机构每股已经浮盈6.22元涨32.77%。换句话说,借着高送转炒作,定增股东随时可以套现高收益。

值得关注的是,11月

17日,天龙集团公告,公司控股股东冯毅提议公司2016年度每10股转增15股派0.5元。而11月11日,公司股东刚刚披露减持计划,冯毅及一致行动人冯华、冯军拟合计减持不超过2860万股,公司持股5%以上股东程宇拟减持不超过1829万股,公司董事陈铁平拟减持不超过23万股。

股市有风险 投资需谨慎

# 医学博士王师菡教授大型公益报告会(宁波站) 如何保障心脑血管畅通,健康过冬?



▲2016年4月宁波大型公益报告会现场

## 宁波心脑血管病友 报名仅剩最后1天

近日,中国老年学学会中医研究委员会启动慢性病防治全国科普推广专项行动,11月26日,“如何保障心脑血管畅通,健康过冬(宁波站)”大型公益活动,将由我国著名的心脑血管病专家王师菡教授亲自主讲的消息一经公布,一石激起千层浪,备受宁波市民关注。现报名仅剩最后1天,仅有少量名额,请宁波心脑血管病友抓紧时间!

王师菡教授独辟蹊径,改变了以往临床对大血管的治疗方式。她倡导治疗心脑血管病,必须从人体最细小的血管——微循环病灶入手,只有溶解了微血栓、陈旧性血栓,才能改变大血管障碍,犹如清理小河泥沙,大河才不会淤堵。

她的医学理论,现已编入高等医学院校统编教材。她给陷入心脑血管病深渊的患者,送去了健康曙光,深受广大心脑血管病友的喜爱。

如果您或您的家人是一位心脑血管病患者,只要拨打0574-55110381 55110383报名,即可零距离,现场聆听知名专家讲解在寒冷冬季如何科学有效防止心脑血管病。

### 宁波心脑血管病友免费看专家 免费领取398元智能血压计

王师菡教授说,心脑血管病是中老年人的“无声杀手”,但并非不可防治,只要严格遵循制定的方案,无论是已并发冠心病、心绞痛、脑中风等做搭桥、支架的患者,还是伴有头晕头痛、心慌胸闷、高血压、颈动脉斑块、腔隙性脑梗的高危人群,采用疏通微循环方法,许多心脑血管患者有望实现行动自如,做回健康人的梦想。

我市心脑血管病患者请于8:30-17:00之间,快速拨打0574-55110381 55110383报名,即可享受中国老年学学会中医研究委员会提供的以下系列援助:

- 1、打进电话参与活动的朋友免费领取价值598元“心脑血管疾病早期预防及后期干预公益报告会”门票一张。
- 2、所有参加报告会的人员均可免费体验价值780元颈动脉多普勒彩超检测分析一次;
- 3、凡患有糖尿病的参会人员均可免费体验价值398元胰岛功能检测一次;
- 4、所有参加报告会的人员均可免费领取价值398元血糖仪一台、价值75元测条一桶或价值398元电子血压仪一台;
- 5、所有参加报告会的人员均可免费体验价值680元12经络检测一次;
- 6、所有参加报告会的人员均可免费获得价值38元的健康书籍。

报名电话:

**0574-55110381 55110383**

**郑重声明:**本次活动是由中国老年学学会中医研究委员会主办,不收取任何费用,请相互告知,报名仅剩1天,请抓紧时间!

**特别提醒市民:**为了将爱心援助物资发放到真正有需求的患者手中,领取者限55岁以上离退休的已确诊糖尿病、高血压、冠心病、脑中风、支架搭桥等三项以上的患者,领取时须出示本人身份证及病例证明,每人一份,不得代领或重复领取!

### 【热点聚焦】

这是一次心脑血管病患者与北京大牌专家面对面的真正机会。11月26日,医学博士、中国中医科学院广安门医院心脑血管科主任医师王师菡教授领衔的专家团将莅临我市,与我市广大患者面对面。

王师菡,我国著名高血压、心脑血管病专家,中国中医科学院广安门医院心血管科主任医师,医学博士,师承制博士后,美国心脏病学协会会员,2013年获得美国生理学会国际医生奖(APS)排名第一。

王师菡教授指出,心脑血管病突变,前一秒健康人,后一秒可能面临瘫痪、半身行动不便、走路画圈、口眼歪斜,甚至面临猝死悲剧。得了病需积极面对、科学治疗,她提醒中老年人,如果血压、血脂偏高、颈动脉有血栓斑块、经常头晕头痛,都应及早介入“改善微循环”,避免恶果发生!